El aljibe EN'gMA

Il Edicion del Concurso de Desafios Matematicos

Tenemos un aljibe con un volumen de 48 que tiene dos El G'J';bed (79! dgabe[ {TfFPG"Ob‘Zl)gﬂbb: y

. . este del arape clasico gu , esun
canales de entrac'ia y uno de salida. El primer canal de depdsito destinado a guardar agua
entrada la llenaria por si solo en 12 horas. El segundo lo potable, procedente de la lluvia

llenaria en 6 horas. El tercero lo vaciaria en 8 horas. Si el  recogida de los tejados de las casas o
de la acogidas, habitualmente, que se

aljibe Iesta vacio y se abren los tres canales, jcuantas horas conduce mediante canalizuciones.
tardaria en llenarse?

jA pensar...y suerte!
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